



为了孩子

20日,芝罘区实验幼儿园将开始2013年招生报名。从19日下午5点起,就有市民陆续来到幼儿园门口,打算彻夜排队为孩子报名。

记者从家长手中的招生通知获悉,今年小班的招生名额为6人,亲子班名额为16人。“招生名额太少,又想把孩子进这个幼儿园,只能提前排队了。”65岁的王先生下午5点就来到幼儿园门口排队,他说,去年报名时朋友晚上11点多来的,差点没报上,“早点来更有把握。”一位男子曾劝说各位家长20日一早来排队,但没有成功。

本报记者 侯艳艳 见习记者 韩逸 摄影报道

一个多月爬窗盗窃20多起

芝罘警方一举破获5人团伙盗窃案

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 路明福基) 14日,芝罘区奇山派出所将一个5人盗窃团伙抓获,追回居民失窃的现金、手机等价值5万余元的财物。经查,这个团伙自5月以来,该团伙共作案20余起。

13日早晨6点多,住在奇山小区的王先生被厨房的景象惊呆了。厨房的窗户被打开,窗台上还留下一个脚印。王先生的数码相机、手机、手表及几百元现金被盗走,他立即报了警。

王先生的遭遇并非个例,自5月份起,奇山派出所已经接到十多起爬窗入室盗窃的报案。案发时间都是夜间,而且作案手段相似。

派出所抽调多名警力进行排查。6月13日傍晚,民警在一个小旅馆排查时,发现一名叫张林的男子有作案嫌疑。

民警通过严密监视发现,张林每晚都会和两名陌生男子碰头,第二天凌晨外出,和他住在一起的还有两名年轻女子。

14日上午10点左右,张林和

两名女子突然退房。随后,三人分别向不同的方向走去。蹲守的7名民警进行伪装后,立即分头进行跟踪。

大约过了1个小时后,三人分别从三个方向来到向阳辖区某居民楼前。其中一名女子来到一个话费充值点交费。民警随后对女子的电话号码进行调查,发现该号码并没有进行实名登记。一名细心的民警回想到,有一户居民曾被盗走一部苹果手机。后来,该居民收到一条信息称,手机卡被换号,而该女子的号码与被盗居民提供的号码一致。

趁5人聚到一起的机会,民警将这个5人盗窃团伙一举抓获。

5人被抓获后,对爬窗盗窃的事实供认不讳。盗窃的赃物还没来得及抛出,包括多部手机、数码相机及现金等,价值有5万多元。

让民警意外的是,该团伙从5月起在市区流窜作案,至少作案20多起,但多户居民一直没报警。目前,5名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪,被芝罘警方依法刑拘。



奇山街道一居民家的防盗网被扒开(视频截图)。

嫌学证费时间

网上买了一个

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 亚林 全福)

17日下午,一辆鲜黄色的保时捷被交警一大队执勤民警拦下,民警检查发现,驾驶员出示的驾驶证竟是从网上买的假证。

17日下午,烟台交警一大队民警拦下一辆保时捷例行检查,结果一眼看出驾驶证是伪造的。驾驶员是一名“90后”小伙,坚称驾驶证通过正常渠道考取。当民警指出证件的破绽时,小伙才承认,这是他花了6000元从网上买来的。

据这名小伙交代,他觉得考证太繁琐,便托人从网上买了一个证。对方信誓旦旦告诉他,证件是真的。

小伙最终被处以罚款3000元,并行政拘留的处罚。

一听要挨罚,“黑司机”拔腿就跑

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 曲涛) 18日傍晚,交警二大队民警在幸福路巡逻时拦下一辆假出租。当得知将受到处罚后,驾驶员拔腿就跑。

18日傍晚,交警二大队民警骑摩托车巡逻至三村岗时,发现一辆牌号为D打头的出租车未粘贴

保险标志。想到结合前段时间查扣的几辆牌号为D打头的车辆均系营运非,且车辆均有违法行为,民警立即示意该车靠边停下。

该车男司机不理交警继续直行,直到遇上路口红灯才停下,并高声质问民警:“我送我父亲去吃饭,我开得好好的,你要干什么?”

后座上的一女孩见状下车走人,一会儿被司机称为父亲的中年男子也一句话没说悄悄走人。

民警让该司机把车开到不妨碍交通的地方。经检查,民警发现该车行驶证的两枚年检合格印、年检标志都是伪造的。民警指出,按照相关规定,要对该

男子罚款2200元,扣15分,并行政拘留15天。男子一听拔腿就跑,连车和证件都不要了。

民警当晚归队对该车进行核实发现,该车今年在烟台还有26条违法行为未处理。民警怀疑该车当时在从事非法营运。

目前,交警正在对该车及驾驶员进行进一步核实。

一男子为娱乐

在网吧偷手机

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 段耀东)

“俺偷手机只为自己娱乐,不卖钱。”18日,濰洲大街派出所里,因多次盗窃被抓的嫌疑人唐某说起自己的违法理由时,不禁让人瞠目。

唐某今年23岁,外地人,在烟台一家装饰公司打工。

5月初的一天晚上,唐某来到单位附近一家网吧上网。第二天凌晨2点多,唐某发现隔壁桌上的一名年轻人睡得正酣。胳膊底下还压着一个黑色智能手机。

要是自己平时在宿舍也有这么一款高端手机,便可以躺在床上舒服的看电影,听歌曲,读电子书,不用再来网吧花钱消遣了。想到这里,唐某将手机塞进自己口袋。第二天晚上,唐某在另一家网吧再伸贼手,结果被监控拍下。

6月17日,民警将正在出租屋里玩偷来手机的唐某抓获。

目前,此案正在进一步审理中。

一个“教育局”电话,骗走大学生2000元

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 段耀东)

“都怪我妈,是她跟我说打电话的是教育局的人!”18日上午,在濰洲大街派出所接待室里,因轻信所谓“教育局工作人员”来电被骗2000元的大三学生小霞,一脸的后悔。

18日一大早,一名年轻女孩跑到濰洲大街派出所报案,称被“教育局工作人员”骗走了2000

元。在民警的询问下,女孩道出了事情的原委。

女孩名叫小霞,今年20岁,老家是外省的,正在烟台某高校读大三。17日上午,小霞接到了在老家的妈妈打来的电话。“嘿,闺女啊,跟你说个好消息,咱当地的教育局要给你发钱,我已经把你的号码给他们了,一会可能给你打电话。”在电话里,小霞的妈妈语气中透着兴奋。

听到这个喜讯,小霞起初还感到一丝疑惑,因为她从没听说过这么个补贴。但因为是妈妈打来的电话,小霞觉得此事应该靠谱。

当天午睡时,小霞被一阵电话声吵醒。“喂,你就是小霞吧,我是XX市教育局的工作人员。”一名男子自报家门。

男子先是对小霞的勤奋好学表示赞赏,接着便切入正题,

“按照你的个人情况计算,一共可以获得3900元的补助金,现在钱已经下来了,但你要先用2000元激活这个补助金账号。”

小霞拿出自己的生活费给男子汇了过去。可一直等到18日,小娟的银行卡还没见一分钱转进来。她此时才意识到可能上当了,赶紧去派出所报案。

经查,民警确定这是一起手法老套但背景新颖的骗局。